

Жалба изготвена на 10.02.2021 г.

Жалба

X ИЗГЛЕДИЩЕ ← ОТГОВОР ←← ОТГОВОР ДО ВСИЧКИ → ПЕРИОДИЧНО ...



Tenzile BURHAN

Маркирай като непрочетено

10.02.2021 11:54

До: ЦИК

Як:

3 прикачени файла

15.02.2021 11:54
15.02.2021 11:54
15.02.2021 11:54

474 177 167 244 257

Уважаема госпожо Стоева,
приложено Ви изпращам Жалба.
С уважение,
Тензиле Бюрхан

ДО
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
И ЧЛЕНОВЕТЕ НА
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ

гр. София, бул. "Княз Александър I" №1

ЖАЛБА

от

Теизиле Бюрхан Ахмед

член на Общинска изборна комисия – Самуил от ПП ВОЛЯ

Относно: Решение № 81/07.05.2020г., с Самуил за „Установена несъвместимост в нарушение на чл.34, ал.6 от Закона за местното самоуправление и местната администрация на общински съветник - Буленд Сами Шефки“.

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО СПОЕВА,

На 07.05.2020г. от 17.30 ч. в ОИК – Самуил се проведе заседание на основание: „Решение № 4362/14.04.2020г. на Върховен Административен Съд на Република България - трето отделение, Решение №13 от 29.01.2020г. на Разградски административен съд и писмо с вх.№ 121/07.05.2020г. от Кмета на Община Самуил и разпоредбите на ЗМСМА във връзка със писмо с вх.№ 120/10.01.2020г. от председателя на постоянната комисия за установяване на конфликт на интереси към Общински съвет-Самуил“. Председателят на ОИК – Самуил Сами Ариф Сами не обяви в сайта на ОИК за предстоящо заседание по законния ред - три дена преди обявяване на заседание, тъй като повечето членове на комисията са работещи. Членовете на ПП ГЕРБ бяха уведомени по телефона същия ден, в който се проведе заседанието от 17.30 часа. Кметите бяха служебно ангажирани, една от тях имаше определена неотложна оперативка от 17.00 часа с ръководството на училището, а другите две пътуваха с своя личен автомобил. Всички бяха поставени в неовъко положение, заради краткото време, с което разполагаха да дойдат да присъстват. Те веднага върнали обаждане на г-жа Равадонска, която ги е уведомила лично, че половин час по-късно не могат да се приават от гр. Разград до гр. Самуил. За съжаление новоназначеният председател Сами Ариф Сами не благоволи да изчака повече от 15 минути, въпреки че беше уведомен. С 12 минути свика заседанието и предложи на гласуване, с резултат : 6 гласа ЗА и 1 ПРОТИВ от присъстващите и се прие Решение № 81/07.05.2020г., че потвърждава вето на Решение № 4362/14.04.2020г. на ВАС. Тримата членове помислиха да излязат в другия момент, който в този момент получих, за да се издържат, но за съжаление това не можеше поради уличените, държа се аргументно, тъй като представителите на ПП ГЕРБ не бяха присъствали, който вето беше споделян заедно с г-жа Равадонска и г-жа Шейкина от Върховния съд.

На 13.01.2020г. се прие с мнозинство при повторно приканване за гласуване, тъй като 7 от общо 13 членове не бяха съгласни с предложението за прекратяване на правомощията на Бюлент Сами Шефкъ – избран за общински съветник от листата на КП „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ- ОБЕДИНЕНИЕ“ Да България, ДОб. Зелено движение) с Решение №МИ-59/25.10.2019г. на ОИК- Самуил. Членът от ЦПГЕРБ зададе въпроса на председателя на комисията, дали съветникът е уведомен писмено. Те от своя страна повишиха тон и едновременно на един глас с твърдо обръщение казаха, че е уведомен устно на първата сесия. Предупредиха, че ако гласуваме ПРОТИВ ще нарушим закона, колегите се принудиха да гласуват ЗА. Тъй като съветникът действително имаше сключен договор с общината и ползваше две стаи, за да практикува медицинска дейност като джипи. Д-р Бюлент Шефкъ нямаше друга сграда, където за толкова кратко време да се премести и да създаде условия изискващи по стандарт за здравните заведения, но и гражданите имаха нужда от неговата медицинска помощ. Не беше коректно и човешко прекратяването на дейността му, за какъвто и да е бил период, който можеше да постави в риск нечие човешко здравословно състояние. След възникналия проблем д-р Шефкъ закупи сграда, която беше в груб строеж, извърши ремонт и сега практикува в по - добри хигиенни и битови условия, които не му бяха създадени в общинската сграда. Ние решихме да проведем разговор с д-р Шефкъ, той потвърди нашите предположения, че периодът е кратък и няма как да затвори напълно кабинета си за пациентите, поради необходимост от време за извършване на ремонтни дейности на новия си кабинет. Ръководството на общината не проявява разбиране и чрез искане до ОИК- Самуил се възползваша от положението, в което е поставено лицето, с цел да му се отнемат правомощията като общински съветник. Както е шипирано в решенията на Административен съд - гр. Разград и Върховен съд – гр.Обфия, необходимо е било да бъде уведомено лицето, което е логично. Ръководството на ОИК не ни дадоха време за разглеждане, обсъждане и вземане на решение по конкретния казус, както винаги бързаха да приключат заседанието. Обвиниха ни като се противопоставихме, че ще нарушим закона и трябва писмено да се обосноваем, изпаднахме в безизходица, манипулирани и нямаше от кого да вземем юридически съвет за конкретния случай. След като и двете страни са получили Решението на Върховния Съд, д-р Шефкъ уведомява писмено кмета на община Самуил и председателя на ОБС- Самуил. Председателя на ОИК- Самуил отказва да входира становището му и се налага да потърси секретаря и членовете на комисията за съдействие. Аз му казах, че членовете нямаме достъп до стаята в която се провеждат заседанията, но дори и да ямам те нямаше да ми го предоставят. Той беше разтревожен и изнервен, тъй като председателят на ОИК го е избялвал постоянно и д-р Шефкъ решава да отиде до работното му място, където му отборил, че вече е изтекъл срокът за входиране на становището му, след усърдно настояване успява да взема час, дни и подпис от председателя, без да се впише във входящия регистър.

На 07.05.2020г., председателят на ОИК- Самуил, подложи на гласуване без да издигне членовете на комисията с Решение № 4362/14.04.2020г. на Върховен Административен Съд на Република България - трето, отделение. Решение №1329/01.2020г. на Разградски административен съд и писмо с вх № 121/07.05.2020г. от Кмета на Община Самуил и разпоредбите на ЗМСМА във връзка с писмо с вх № 120/10.01.2020г. от председателя на постоинната комисия за установяване на конфликт на интереси към Общински съвет-Самуил. Повтори се същото отношение към нас от страна на новия председател Сами Арнаф Сами и кмет-председател Мелетбер Самиан, като когато някой им се противопостави и мисли по различно от тях ефикасно чрез напикажи и обиди да ги изведе според него съм била ступала. Не съм била оту изненадана, когато дн 13.01.2020г. гласувах изказания, които се прилагат на лице с никакъв обосновавателен текст и с изключително по дръжките, не издигнах и се самоопределих така че да бъде в писмено, с какво трябва да бъде дадена достъпна стаята в даторисе

ми и проявява неуважение само защото съм председател от друга партия и не защото не съм съгласна с тях. Зам. председателят се присъедини в останилите с мисълта, че той да обижда без да се съобразява, че и аз съм човек. Трудно се работи с хора, пристрастени към спечелили публични ръководители. Но единствен начин да бъдат отстраняват от обкръжението си доскн за тях неутолив човек, който е недоверчив и подценяващо. Ние седемте членове на комисията достигнахме до извода, че няма да можем да стигнем до консенсус с тях по този начин, тъй като на умът за изключването да проявяват уважение към останалите. Според нас е изчерпано и не е в полза и никого такава политическа дискриминация, да се предприема по този начин. Това е манипулативно, не сме в тоталитарен режим, което все още не осъзнават, всички съветници независимо от коя партия са избрани са длъжни да се съобразят и да се опитват да бъдат полезни на обществото, чрез спазване законите на страната. Съжалявам, че не впуснах в подробности, но исках да имате представа за моето мнение и на шестте членове от другите политически партии на ОИК - Самуил е искане на съдействието, чрез жалба /сигнал/.

Моля за съдействие от Ваша страна, да отмените Решението на ОИК - Самуил, като незаконосъобразно, неправилно и необосновано с всички законови нормативи, тъй като е несъвместимо с Решение № 4362/14.04.2020г. на Върховен Административен Съд на Република България - трето отделение и Решение №13 от 29.01.2020г. на Регистрови Административен съд.

С уважение:

Т. Бюрхан

11.05.2020 г.